Tower Crane / Grue a tour / Gru a forre
Grua torre / Guindaste de torre

Turmdrehkran
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Hoisting height / Hauteur sous crochet / Altezza di sollevamento / Altura bajo gancho / Altura de montagem

170 HC 200 HC 290 HC
12 - - - = - 64,67 =
11 - = = 56,9 61,6 60,5 68,1
10 - 52,8 - 52,8 57,5 56,3 63,9
9 49,5; 486" 53,2 48,6 53,3 52,2 59,8
8 45,4 44,5 49,0 44.5 49,2 48,0 55,6
7 41,2 40,3 44,9 40,3 45,0 43,9 51,5
6 37,1 36,2 40,7 36,2 40,9 39,8 47 4
5 32,9 32,1 36,6 32,1 36,8 35,6 43,2
B 28,8 27,9 32,5 27,9 32,6 31,6 39,1
3 24,7 23,8 28,3 23,8 28,5 27,3 34,9
2 20,5 19,6 24,3 23,2 30,8
1 16,4 15,5 20,2 19,1 26,7
0 | m 122 m 114 16,1 m 149 22,5
._.:.3!_-&;”‘ 1 4 m 11‘8 m
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Weitere Hubhohen sowie Klettern im Gebadude auf Anfrage. / Further hoist heights and climbing in the building on request.
Hauteurs sous crochet plus élevées et hissage dans le batiment sur demande. / Altre altezze di sollevamento come pure varianti di gru
allungabili: su richiesta. / Para alturas bajo gancho superiores y trepado en el interior del edificio, consultar. / Cutras alturas de elevacao
e subida no edificio: conforme ao pedido.

200 EC-H 12
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Ausladung und Tragfahigkeit

Radivs and capacity / Portée et charge / Shraccio e portata / Alcances y cargas / Alcance e capacidade de carga

m/kg
= o 16,0/18,0(20,0(22,0(24,0{26,0(28,0/30,032,0/34,0|36,0|38,0({40,0[42,0| 45,0 | 48,0 50,0'52.0 55,0 | 58,0 |60,0
60,0 (r=61,6)| Ja000  [11520{10100] 870|B040|7270|6620[6070[5590]5170)47804470(4180[a910[3680] 3360 | 3080 (2910|2760 2550 | 2360 [2250
550 (r=566)| a0n  [12000{10560| a380f8410|7610|6940|6360|5860(5420(5040|4700]4300/4120|3670| 3540 | 3250 [3080|2920{ 2700
50,0 (r=516)| Ja00.  [12000/11050| 9810[8810|7980|7270|6670|6150{5690|5290]4940|4620|4330(4080| 3730 | 3430 (3250
450 (r=46,6)| Ta000  [12000}11600]10310|9260|8390|7650( 7020|6480|6000|5580(5210f4880|4580]4310| 3950
400 (r=41,6)[ 3000  [12000{12000}11060|9940|9010[8220|7550|6970{6470(6020|5620| 5270|4950
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6000 %%‘m\x
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0 kg
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Geschwindigkeiten
Speeds / Vitesses / Velocita / Velocidades / Velocidades
= = «+» stufenlos/stepless / régl, continy
U/min [ If fegl. progressiva/ sin escalones _
0« 0,8 sl./min 2% 6,3 kW Sem degraus kg m/min
tr./min 37,0 KW, FU
WIW 250 VZ 404 5 Lagen n 12000 0 «> 16
= Layers 2600 0 =+ 56
— Couches
e g omoe
0 = 108,0m/min 7.5 kW FU gg;ﬂ:sdaﬁ 1000 0 «» 96
|
kg A
e 12000 +— Gang/ Speed / Vitesse
1 \ Marcia / Velocidad
25,0 m/min 2x7,5kW 10000 Velocidade
- 8000
=) o Gang / Speed / Vi
< > ] ang/Speed / Vitesse
. ]jll;é]%m:- 4000 1 E Marcia / Velocidad
. i - 1 Velocidade
kVA 37KW,FU 45 KW.FU 65 kW, FU 2000 1 \4
680 740 107.0 o : s,
0 20 40 60 80 100
m/min




<+ stufenlos/ stepless/ régl. continu oo el <« stufenlos/stepless/ ragl. continu
regl. progressiva/ sin escalones S ]ﬁgﬁ‘; regl. progressiva / sin escalones
Serm degraus kg m/min JOJCS Sem degraus kg m/min
45,0 kW, FU 65,0 kW, FU
WIW 260 VZ 401 5 Lagen n 12000 0 += 19 WIW 280 VZ 401 7 Lagen n 12000 0 +» 27
e Layers 2500 0 <> 68 e — Layers 2400 0 +» 96
i 173.0m Couches 258,011 Couches
: strati : strati
2 6700 0 «=» 33 2 6600 0 > 48
¥ LS-Trommel  camadas E S0 D et LS-Trommel eamadas E cS B
2l capas capas
oA Gang / Speed / Vitesse 9 A Gang/ Speed / Vitesse
12000 1 BN Marcia/Velocidad L Marcia / Velocidad
10000 j v Velocidade 10000 1 \ Velocidade
8000 \ 8000 | A\
6000 Gang/Speed / Vitesse 6000 Gang/Speed / Vitesse
Marcia / Velocidad i Marcia/ Velocidad
4000 Velocidade 4000 < Velocidade
0 — = > 0 —r= -
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140 160
m/min m/min

Weitere EImag-Hubwerke: siehe Broschire ,,Zusatzliche Hubwerksvarianten® / Further hoist gears: see brochure ,, Additional hoist gear
variants" / Autres mécanismes de levage: voir brochure , Variantes supplémentaires du mécanisme de levage" / Ulteriori argani ad innesto
elettromagnetico: vedere prospetto , argani alternativi / Otros mecanismos de elevacion de Elmag: Ver folleto , Mecanismos de elevacion
adicionales” / Outros mecanismes de elevacao de ELMAG: Ver Folheto ,Mecanismos de elevagao adicionais"

Montag: ichte: siehe Betriebsanwei
e e rection weights: see instruction manu
o l- ls e Poids de montage: voir manuel de service.
5 . . Pesi di montaggio: vedasi le istruzioni sull'vso.
Pﬂ‘kﬂlﬂ List / Liste de (ﬂilﬂlﬂ‘ / Lista dei colli de montagem: “,]gn.“ es oes p. Uso.
Lista de contenido / Lista de embalagem Peso para el montaje: sequn manual.
K b II Upper part of crane / Partie supérieure de gru T i
rano el"e Parte superiore della gru / Parte superior grua Fes! ) campan
Parte superior do guindaste L (m) B (m) H (m) kg i s v
5. Anz.
Egm Gty Drehbiihne kpl. / Slewing platform cpl. y 170HC 5,20 2,70 2,70 7550
9k %{:; Ensemble mit cabina cpl. / Piattaforma girevole z  200HC 5,30 2,80 2,70 8150
us. Cant.  compl, / Conjunto plataforma de giro / Platatorma L 290 HC 5,30 2,80 2,70 8150
‘:’ ‘133’“- giratéria compl. 4 -
Z 1 Turmspitze / Tower head section
Porte-fliche | Testa porta-brascio E Qﬁ 7,80 1,80 1,60 1810
Cabega de apaio de lanca / Cabeza de tome
3 1 Gegenausleger / Counter-ib
Gontre-fiéche / Cantrobracolo ! T \ b 13,50 2,43 0,53 3070
Contrapluma / Contra-langa T u
4 1 Hulywerkseinheit / Hoist gear unit / Treull de levags T
Gruppo meccanisma sollevamento / Macanismo de 260.JX 426 3,60 240 1.80 2900
i 280 JX 423 3600
slevacion | Grupo de macanismo elevatorio d
5 Ausleger-Anlenkstick / JIb heel section
Pied de lleche / Settore articolato di braccio @L é_g 10,21 1.48 1,90 ® 2260
Base articuiada de langa / Pluma tramo primero
: T 2 1670
6 4 Ausleger-Zwischenstiick / Intermadiats jib section m -
Elgmant interm. da Réche / Spezzone di braccio é_ﬂ 10,30 1,48 1,80 b
Pega suplementar da langa / Tramo imtermedio pluma ,l._l.___]. ®710
7 2 Ausleger-Zwischenstick / Intermediate [ib seotion ,
Elément Iiterm. de fliche / Spezzane dl braccio E .&EI 5,30 1,48 1,80 % ;lg
Pera suplementar da langa / Tramo Intermedio pluma e :
g8 1 Ausleger-Kopfstiick / Jib head
Pointe de fleche / Punta freccia L é__::l. 0,60 1,48 2,00 W 240
(Cabeca da langa / Tramo punta de pluma
g 1 Laufkatze und Lasthaken / Trofley and hook
Chariot de distribution et crochet { Carrellt con gancio a "‘l"'E[ 1,85 1,65 1,10 1115
Carrito y gancno / Carro de ponte & gancho f ey
Tower / Mat / Torre
Turm Torre / Torre
10 B- 9 Turmstick / Tower section 170 HC 4,14 1.90 1,80 1850
9-10 Element de mat/ Elemento di tome E m 200 HC 414 2,30 2,30 2050
11-12  Tome/ Tome 290 HC 4,14 2,30 2,30 2260
=1 Turmstiick lang / Long tower section [x} 170HC 12,42 1.80 1,80 4780
Elément de mét long ( Elemento di tome, lunga 200 HC 12,42 2,30 2,30 5480
Tramo dé torre largo / Pega de fore, comprida L —= 290HC 1242 2,30 2,30 5770
12 1 Grundturmstiick / Base tower section 170 HC 8,80 1,90 1,80 4350
Mat de base / Elemento di torre hiise M E 200 HC B85 2.3 2,30 4100
Tram torre base / Pega de base de torre *() 290 HC B.85 (12.42) 2,30 (2,30) 2,30 (2,30} 4580 (7700)

Technische Daten

Technical data - Caractéristiqques techniques
Caratteristiche tecniche - Caracteristicas técnicas - Datos técnicos
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